
令和３年 

第 11 回 11 月定例教育委員会議事録 

令和３年 11 月 25 日 

大 野 城 市 教 育 委 員 会 



次 第

１ 招集日時

  ○招集日   令和３年 11 月 25 日 

  ○開会時間  午前 10 時 00 分 

  ○閉会時間  午前 10 時 30 分 

２ 招集の場所  大野城市役所 本館４階 全員協議会室

３ 会議次第

 （１）議事録署名委員

   令和３年第 10 回議事録の署名委員 松本 民仁 委員 

         今回議事録の署名委員 梶原 千春 委員 

（２）議事 

第 41 号 臨時で代理した事件の承認について 

 （３）教育長報告  

（４）報告

①令和３年度福岡県教育文化表彰について

②令和３年度九州都市教育長協議会功労者表彰について

（５）その他

①教育長の業務報告（10 月～11 月分） 

     ②教育委員会の主な行事・業務の予定（12 月分） 

４ 出席した委員等 伊藤 啓二（教育長）髙木 和敏 梶原 千春 松本 民仁

髙野 英機 山口 典子

５ 欠席した委員  なし

６ 出席した職員  教 育 部 長   日野 和弘

教 育 政 策 課 長   橋元 啓樹 

教 育 振 興 課 長   千葉 太

教 育 指 導 室 長           清尾 昌利

          ス ポ ー ツ 課 長   神埼 康則

ふるさと文化財課長   石木 秀啓

  教育政策課係長   葉山 賀瑞江

          教育政策課担当   大楠 和美

７ 会議の書記   教育政策課担当   大楠 和美
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午前10時00分 開会 

○伊藤教育長 

 それでは、皆さん、おはようございます。ただいまから令和３年11月定例教育委員

会を開会いたします。本日は吉富 修 前教育長にお越しいただいております。 

〔報  告〕 

○伊藤教育長 

 議事録承認の前に、まず、次第の５、報告事項（１）令和３年度福岡県教育文化表

彰について及び（２）令和３年度九州都市教育長協議会功労者表彰について、橋元教

育政策課長から説明をお願いいたします。 

○橋元教育政策課長 

 それでは、説明させていただきます。初めに３ページを御覧ください。 

 令和３年度福岡県教育文化表彰でございます。こちらは、福岡県における教育、学

術、文化及びスポーツの振興に貢献し、その功績が特に顕著と認められる個人、団体

が表彰されるものであります。本年度、大野城市からは吉富 修 前大野城市教育委

員会教育長様、堀田 徹  前大野城市立大利中学校校長様が受賞されております。   

なお、こちらにつきましては、去る11月14日、ＪＲ九州ホールで賞状が授与されて

おりますことも併せて御報告をさせていただきます。 

 続きまして、14ページをお願いいたします。 

 令和３年度九州都市教育長協議会功労者表彰についてでございます。こちらは、地

方教育行政において、その功労が特に顕著な教育委員会教育長を表彰するもので、こ

のたび吉富 修 前教育長様が受賞されております。本日は、その表彰状が九州都市

教育長協議会から届きましたので、教育委員の皆様に報告させていただくとともに、

伊藤教育長より吉富 修 様へ表彰状を授与させていただきます。 

 それでは、吉富 様 、前へお願いいたします。 

○伊藤教育長 

 表彰状。吉富 修 殿。 

 あなたは多年にわたり、教育長として地方教育行政の重責を担い、教育の振興と本



 2

会の発展に尽くされた功績は誠に顕著であり、よってここに表彰いたします。 

 令和３年10月７日、九州都市教育長協議会会長 西田 幸一郎。 

 御苦労さまでした。 

○吉富前教育長 

 ありがとうございます。 

（拍手） 

○伊藤教育長 

 長年ありがとうございました。本日お越しいただき、ありがとうございます。 

 それでは、吉富先生から一言御挨拶をお願いいたします。 

○吉富前教育長 

 座は高うございますが、一言挨拶をさせていただきます。 

 先に橋元教育政策課長から御紹介のありました福岡県教育文化表彰については、教

育行政からは私でございますが、学校教育の立場からは、大野城市の全小中学校を代

表して堀田 徹前校長が受賞なさいました。今まで、行政とその行政の傘下にある学

校が同時に受賞している例はあまりありません。 

 私が受賞者ということで頂戴はいたしましたけども、教育文化といいますのは一朝

一夕に形成されるものではございません。教育文化ですから、これは大野城市が教育

を思う気持ち、子どもたちに寄せられるまなざし、こういったものが顕著に現れてい

るという、まさに教育委員の皆様方に導かれ、そしてそれを条件整備として具現化し

てきた大野城市教育委員会事務局の皆様の代わりに、総代として私が頂いたというこ

とにほかならないと感じ入っているところでございます。 

 そういった意味では、誠におこがましいのですが、代表としてその価値があるかど

うか分かりませんけれども、大野城市に奉職させていただきました10年間について、

逆に私のほうが感謝を申し上げたい次第でございます。教育委員の皆様、それから事

務局の皆様、本当にありがとうございました。また励んでまいります。どうぞよろし

くお願いいたします。 

（拍手） 
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 ○伊藤教育長 

 ありがとうございます。お疲れさまでした。 

〔吉富 修 前教育長退室〕 

○伊藤教育長 

 続いて、進行させていただきます。 

〔会議録承認〕 

○伊藤教育長 

 まず、議事録の承認に入りたいと思います。前回の10月定例会にて松本委員にお願

いしておりましたので、署名をお願いいたします。 

○松本委員 

 はい。 

○伊藤教育長 

 ありがとうございました。今回の議事録の署名については梶原委員にお願いいたし

ます。次回の委員会で御署名をお願いいたします。 

○梶原委員 

 はい。 

〔議  事〕 

○伊藤教育長 

 それでは、議事に入ります。 

〔第41号議案 臨時で代理した事件の承認について（下大利小学校 学校運営協議会

委員の解任）〕 
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○伊藤教育長 

 第41号議案、臨時で代理した事件の承認について、清尾教育指導室長、よろしくお

願いいたします。 

○清尾教育指導室長 

 第41号議案、臨時で代理した事件の承認について、御説明いたします。資料１ペー

ジ及び２ページを御覧ください。 

 学校運営協議会委員の解任につきましては、大野城市学校運営協議会規則第15条に

おいて、辞任の申出があった場合は、教育委員会が認めるときには解任することとさ

れておりますが、今回、下大利小学校におきまして、本時より前に１名の委員から辞

任の申出があり、解任することが必要でありました。大野城市教育委員会事務委任規

則第５条の規定により教育長が臨時に代理したため、これを報告し承認を求めるもの

でございます。 

 以上でございます。 

○伊藤教育長 

 ただいまの説明について、質問はございませんでしょうか。よろしいですか。 

〔「なし」の声あり〕 

○伊藤教育長 

 それでは、これより採決に入ります。 

 第41号議案について、承認することに異議はありませんか。 

〔「異議なし」の声あり〕 

○伊藤教育長 

 異議はありませんでしたので、第41号議案は承認されました。 

〔教育長報告〕 

○伊藤教育長 

 それでは次に、次第の４、教育長報告です。 
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 今回、特別に報告すべき事案、事項はございません。 

ただ、昨日も報道であっておりましたが、学校に関連して、子どもの命が失われる

事件等が起こっています。それから、春日市では交通事故で子どもが亡くなる事故が

起こっております。恐らく今日、学校ではいろいろとそのことを踏まえて、先生たち

に校長からの話があっていると思いますが、12月１日には定例校長会がありますので、

その折には、年末を迎えますし、生徒の心のケア等について、十分進めていくことの

話をしたいと思っております。 

〔報  告〕 

○伊藤教育長 

 それでは、次第の５、報告に移ります。 

 （１）、（２）については、先ほど冒頭で説明を行いましたので、ここでは省略を

させていただきます。 

〔その他〕 

○伊藤教育長 

（１）教育長の業務報告（10月～11月分） 

（２）教育委員会の主な行事・業務の予定（12月分） 

それではこれで、11月の定例教育委員会を終わらせていただきたいと思います。あり

がとうございました。 

午前10時30分 閉会 


